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В началото на 2016 г. Димитър Петков*, една от успешните фигури на българския агробизнес, стартира своя нов проект –
фирма АГРЕДО, която ще партнира на българския пазар на френската компаня MOMONT  и на испанската DAYMSA.
Завръщането на Димитър Петков след две години отсъствие, е сигнал, че на родния агропазар се случва нещо ново,
креативно – с голям заряд и високо ниво на агрономическа компетентност. Заповядайте на щанда на АГРЕДО в палата No
13 на Международната селскостопанска изложба "АГРА" - от 24.02.2016 до 28.02.2016 година.

Създаването на собствена фирма АГРЕДО е израз на желанието на Димитър Петков за промяна и развитие в земеделската
индустрия. Всяка компания трябва да има план и ясно дефинирана стратегия, в която да бъдат формулирани тактики за
постигне на желаните резултати.

АГРЕДО е нова компания, но с много опит в съвременното земеделие.  Целта е да се предоставят активни решения на
българските земеделци. Изборът на подходящи семена е най-важната задача за всеки фермер, но трезвият анализ на
индустрията през последните години показа, че успехът спохожда тези, които ограничават стреса и управляват процесите
на производство. АГРЕДО работи активно в тази посока – предлагане на качествени семена, преодоляване на стреса и
ограничаване влиянието на неблагоприятните фактори по време на вегетация с подкрепата на международни партньори -
 DAYMSA и MOMONT.
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DESARROLLO AGRI'COLA Y MINERO, S.A - DAYMSA, полага ново начало с революционно развитие на специални за
земеделието решения от 1979 г. и принадлежи към  SAMCA груп. DAYMSA разработва, произвежда и продава на пазара 
специални хранителни продукти и фитопротектори. Компанията започва своето производство и търговска дейност в
Испания с една много специфична мисия: да разработи неотдавна разкритите находища на леонардит и да произвежда
уникални продукти за земеделието: Физиологични стимуланти, Активатори на метаболизма, Подобрители на добива,
Подобрители на почвата, Защитни индуктори, Микроелементи.

MOMONT е семейна фирма, водеща в съвременната селекция на растителни видове. Създадена през 1860 г. във Франция и 
управлявана днес от 5-то поколение, MOMONT разполага с ключов генетичен ресурс за посрещане  търсенето на
семенарския пазара на широк и ефективен набор от сортове и хибриди. Силен е интересът на земеделците към сортовете
житни култури, хибридите маслодайна рапица, царевица, грах и др.  На 1 октомври 2014 г.,  MOMONT се присъедини към
голямото семейство на KWS.

Основните цели на всички земеделци са свързани с получаване на максимално възможни добиви с най-високо качество на
продукцията с цел рентабилно и печелившо производство. Модерното земеделско стопанство е сложна структура, която
изисква задълбочени познания за биологията на растенията и влиянието на околната среда. Все по-често определяме това
влияние като стрес.

Стресът като засушаване, преовлажняване, високи или ниски температури, късни или ранни слани, градушки, хербицидна
фитотоксичност, липса на макро или микро елементи, има отрицателно влияние върху метаболизма на растенията. Често
земеделците трябва се  справят с няколко стресови ситуации през една вегетация. АГРЕДО се стреми да помогне по
естествен път за плавното преминаване през всички етапи на развитие на посева или градината, за да се  постиганат
максимални резултати.

Съвременното земеделие е модерен бизнес, който изисква концентрация и задълбочени познания в много области. АГРЕДО
предлага на българския пазар и богата гама от биостимуланти, които не само хранят растенията, но и увеличават добива на
базата на активните си съставки от естествен произход и изключителните си производствени процеси.

*Димитър Петков  е заемал различни позиции в представителствата на водещи агрохимически и семенарски компании у
нас – Дау АгроСайънсис, Дю Пон, Монсанто, KWS. Най-изненадващо преди две години той напусна KWS, за да се появи
отново в началото на 2016 година с новия си проект - АГРЕДО.

“Ако искаш да си успешен, не може да се носиш по течението. Ако не рискуваш и не се променяш, ако не демонстрираш
различност, ако не можеш да работиш извън зоната на комфорт – оставаш на по-ниско ниво от това, на което можеш да
бъдеш. Тръпката да се доказваш всеки ден е голямо предизвикателство и е много вълнуваща в кариерата на всеки
професионалист. Преди две години взех важно решение, което шокира и близки, и приятели. Оттеглих се без излишен шум
и драматизъм от позицията  управител на  KWS Семена България, дъщерна фирма на една от най-големите семенарски
компании в света. За 11 години заедно с моите колеги реализирахме невероятни резултати в България и през 2013 г.
прозрях, че вече съм постигнал това, което си бях поставил за цел през 2003. Искрено съм благодарен на съдбата, че ми
даде възможност да работя с изключителни хора и професионалисти, това са всички членове на екипа на KWS Семена
България!”, споделя Димтър Петков специално за списание “Растителна защита”.


